

「再生医療等製品製造販売指針」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「再生医療等製品製造販売指針」（2017年6月発行）におきまして、下記の誤りがありました。ここに訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

2017年8月4日

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
310 ページ 上から 6～7 行目	診断書の住所と登記事項証明書の住所が異なる場合には、	診断書の <u>氏名及び住所</u> と登記事項証明書の <u>氏名及び住所</u> が異なる場合には、
328 ページ 下から 2 行目	第 13 条 安全確保業務に <u>関する</u> 組織及び職員	第 13 条 安全確保業務に <u>係る</u> 組織及び職員
343 ページ 下から 7～6 行目	診断書の氏名及び住所は <u>登記事項証明書</u> が異なる場合には、	診断書の氏名及び住所と <u>登記事項証明書</u> の <u>氏名及び住所</u> が異なる場合には、